

Юные черемховцы стали победителями регионального конкурса проектов «Бюджет для граждан»



8 сентября, в День финансиста, в Правительстве Иркутской области состоялась церемония награждения победителей конкурса проектов «Бюджет для граждан». С текущего года лучшие проекты будут не только размещаться на информационном портале минфина региона «Открытый бюджет Иркутской области», но и начнут использоваться в качестве инструментов повышения финансовой грамотности в образовательных организациях и общественных местах.

- В 2023 году это юбилейное мероприятие. Десять лет Минфин России проводит конкурс «Бюджет для граждан» и наш региональный этап так же прошел уже в десятый раз. В текущем году было подано 44 заявки и отобраны наилучшие. Кроме того, отмечены юные участники конкурса - ребята от 11 до 14 лет, которые доступным язы-

ком рассказывают о бюджете, и, возможно, в будущем свяжут свою судьбу с так необходимой во всех отраслях жизнедеятельности финансовой сферой, - отметила министр финансов Иркутской области Наталия Бояринова.

По итогам конкурса от города Черемхово победителями признаны следующие проекты. В номинации «Бюджет для граждан в современных формах искусства» среди физических лиц младше 15 лет: I место – Валерия Богатырева (школа № 22), II место – Анна Ряполова (школа № 23). В номинации «Лучший видеоролик о бюджете» среди физических лиц младше 15 лет: I место - Аделина Стеблина (школа № 16). В номинации «Информационный карточкой по бюджету для социальных сетей и мессенджеров» среди физических лиц младше 15 лет: I место - Эльмир Хасанов (школа № 23).

Победителям вручены памятные дипломы и призы. С работами ребят можно ознакомиться на официальном сайте «Открытый бюджет Иркутской области». Работы Аделины Стеблиной, Эльмира Хасанова и Валерии Богатыревой направлены для участия во втором туре Всероссийского конкурса проектов.

Финансовое управление администрации города Черемхово выражает благодарность школьникам за вклад в развитие финансовой культуры.

Напомним, что основными целями конкурса «Бюджет для граждан» являются: вовлечение жителей в бюджетный процесс, выявление и распространение лучших практик представления бюджетных данных и бюджетного процесса общественности.

По информации городской администрации

